fischer=

innovative solutions
PRI G JAVZ - %2
20194 4 A
NnNov—ty r7oh— EAI
) LftE REA—4TAHK ERIE AR LT v h—

HmE

EAT Bl: 2T 5— Bl mEEE

A=
[=PY =]

BRI & fifT 2B R BR % 187 2R AL
ETA-07/0135 m ETA-07/0142 q3

VUEINEL ot g0 VUEINEL- VD UVEIN ot do1-6
ﬂatﬁ ay 7 I} J— |~ Option T for non-cracked concrets aatﬁ aYy 7 U _ |~ ""I,'rl.‘:|7;'::ql-=::u:n-'::‘:::m.
Fc 20~50 N/mm?2 Fc 20~50 N/mm?2 R ERENET

Fire resistance L2 E 1T HKAN—ZHREFES R T A
M 'J‘I‘l ;E*ﬁ'a) hugﬂ' Eﬂ %}? 12 ck 6 ﬁ'ﬂ‘f ‘ classification TEAT %71- 8 O BEE Factory Mutual

y( 7 3 ZS ;?”;!(f:gs Researc}lfgrur}%operty Conservation, APPROVED
REDRIBRH) LT
BXM VdS CEA 4001 DEHE % — Z DA R EH
Reinsurance Federation) . .fron: MB' H
BEES L MBS E
® JLHETUN—BIAAD o mE ® EAT (£ (BT (F1258
EBLAAEHE, EELNY <= LTL%
o R H5— °
o Arhopmbluans  TATA A A
hrBRIA>&L>mEy © 7TTINAVY BRI LB R £ E— 1
BB D=8 A — kL B 2 kB UEC#RE I.
R LCDEHER) FEFA, = ‘ ® EHSPlus #4756 (XL EMS
® EMS ##iTb8 4 JEAT ® HEE WiiTE)EAIAICLY
BIHICERFEEDESIZE O HEMALIS FUoh—ADOa—2%TA
. %tﬂ;}jﬁ:ltc $1: -69,(70$m . :I“/‘J—)l/ J’“ZIinj‘@%Bﬁj\Eyzgﬁé
EHS Plus F3#T R o e . FLEAERE,
TRIC&ZYLLIcHEER 2 © 2TVEXES o EEDME-DIZT v H—
FHNET o H— T EES (7 kY "’g% DY Lt-ERT B %S
BEL. RRHOML, EAT M12D +BETITAL,

©® EMEAAHES 25 mm AT
VhisREERTICELAN S DET
#BhiE L9 % EAL Short,

O FANXNEVROT R ILE
BORBRTERHIZEWRY)—T
ED4RI4% 4 7 EAT M12
x50 D B U EAM12x50 N
D,




fischer=r

innovative solutions
Tavivr—v U &4t
20194 4 B

EAL gvz ki, EXEHRO-F
EALI A4 RFULARHE (SUS316+Y)

L am | FUN|BAE|TUn maL | SN SR Mg
gvz s &3 LiFEs | 2R | 414X BEARS | BEAZEX AV
ﬁ%ﬁﬁl N do h: 1/ M ]E,min ]E,max

ELEDHOE [mm] [mm] [mm] (mm] (mm] (mm] [f& ]
EALI M6x30 048264 8 32 30 Me6 6 14 100
EALI M8x30 048284 10 33 30 M8 8 14 100
EALI M8x40 048323 10 43 40 M8 8 14 50
EAI M10x30 048332 12 33 30 M10 10 14 50
EAI M10x40 048339 12 43 40 M10 10 17 50
EAI M12x50 048406 15 54 50 M12 12 22 25
EAII M16x65 048408 20 70 65 M16 16 28 20
EAI M20x80 048409 25 85 80 M20 20 34 10

BRA a U | &INg | 7oh | Rl | B0 | BX | g

ES p — .| vk RIL b+ ”

A4 7%= RS | —2E | V14X | gams | gags | AUYH
X7_- > DZ@(J dO hl 7 M ]E,min ]E,max

(SUS316 #H) [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [&]
EALT M6x30 A4 048410 8 32 30 Me6 6 14 100
EAT M8x30 A4 048411 10 33 30 M8 8 14 100
EAT M8x40 A4 048412 10 43 40 M8 8 14 50
EAT M10x40 A4 | 048414 12 43 40 M10 10 17 50
EALT M12x50 A4 | 048415 15 54 50 M12 12 22 25
EAOD M16x65 A4 | 048416 20 70 65 M16 16 28 20
EAT M20x80 A4 | 048417 25 85 80 M20 20 34 10

X FHb44 TERAIE EHS Plus. #HWiTb42 4 JERAIER EMS A,

(2/6)



fischer=r

innovative solutions
Tavivr—v U &4t
20194 4 B

BIAH FAYEVFa7 RYIILEEQOEER)

EAI M12x50 D EA M12x50 N D

m&R, EXBEROLEF &R, EXBEROLE
FUL | &g | 7oh | ARl | BP0 BX g
= =] — | ARk AL b ™
R i # LFES | —2R | 14 X BAZES | BAE AU
dO hl 7 M ]E,min ]E,max
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [1&]
EAT M12x50 D 048407 16 54 50 M12 12 22 25
EA M12x50 N D 500872 16 54 50 M12 12 22 50
¥ FITbA 4 JEAIE EHS Plus, ##iiTb42 4 JEAIER EMS A,
X EA M12x50 N D [ZERM$4fisREE ETA D5t & 454,
BERITE (1547
EMS
HHiTb44 7 EFRIER
N INFE
54 nE | TF27 ERT v h— AY %
2N
[1&]
EMS M6x25/30 | 048065 | SDS plus EALI M6x25, EAI M6x30 1
EMS M8x25/30 | 048066 | SDS plus EALI M8x25, EAI M8x30 1
EMS M8x40 048067 | SDS plus EAT M8x40 1
EMS M10x25/30 | 048068 ¥ | SDS plus EAI M10x25, EATI M10x30 1
EMS M10x40 048070 | SDS plus EATI M10x40 1
EMS M12x25 532569 | SDS plus EAI M12x25 1
EALI M12x50 D, EATl M12x50,
EMS M12x50 048071 | SDS plus EA M12x50 N D 1
EMS M16x65 048072V | SDS max EAI M16x65 1
EMS M20x80 048073V | SDS max EATI M20x80 1

D B

(3/6)




fischer=r

innovative solutions

PRI G JAVZ - %2

2019 4F 4 A
ERTE F#b5847)
EHS Plus E;;*:ng 44 TERIE
FHH424 JEHAIE
NRE AR FaFoiay
HEDLZNE AT
INFE
Hmd LS WR7Vh— AU
(18 ]
EHS M6x25/30 Plus 044630 | EAI M6x25, EAT M6x30 1
EHS M8x25/30 Plus 044631 | EAI M8x25, EAI M8x30 1
EHS M8x40 Plus 044632 | EAT M8x40 1
EHS M10x25/30 Plus 048487 | EAI M10x25, EAI M10x30 1
EHS M10x40 Plus 044633 | EAI M10x40 1
EHS M12x25 Plus 532568 | EAI M12x25 1
EHS M12x50 Plus 044634 | EAT M12x50, EA M12x50 D 1
EHS M16x65 Plus 044635 | EAI M16x65 1
EHS M20x80 Plus 044636 | EAT M20x80 1
EA-ST 12 504585 | EA M12x50 N D 1

HE (RN EE#isREE ETA-07/0135 (2K 3)

E@a>Y1)— bk Fc20~50 N/mm?2
RILFRERSD 8.8 (FUh—iEl. ~YHTHEH SOEENENT UH—EEKDES)

VUENEL BBV -+

Toh— ' | &= | &K BRS HE &=/ &=/
& 1BAA | B | HET 515k HA | Toh— | AEHE

gvz FES E LY frE frE ik ik

ﬁ%ﬁﬁls het hmin Tinst, max Nperm Vperm Smin Cmin

ELHEMO-E | [mm] | [mm]| [N-m] [kN] [kN] [mm] [mm]

EAI M6x30 2 30 80 4.0 4.0 3.9 65 115

EALI M8x30 2 30 80 8.0 4.0 4.9 70 115

EALI M8x40 40 80 8.0 6.1 4.9 70 115

EAI M10x30 2 30 80 15.0 4.0 6.2 85 140

== EALI M10x40 URRIRE ==

(4/6)




fischer=r

innovative solutions

PRI G JAVZ - %2

20194 4 B
== "'ﬁE;ﬁ\ 5 O)ﬁxﬁ ==
VUENEL BBV —+

Fuh— | A% | BN BX | BB | BE | BN | A
T AA | BR | fEM 515k TAM | Toh— | ~EHE

gvz RS E LY & & iSE: iSEs:

ﬁ%ﬁﬁls het hmin Tinst, max Nperm Vperm Smin Cmin

BREHDOE | [mm] | [mm] | [N-m] [kN] [kN] [mm] [mm]

EAI M10x40 40 80 15.0 6.1 6.2 95 150

EAI M12x50 50 100 35.0 8.5 11.3 145 200

EAT M12x50 D 50 100 35.0 8.5 15.4 145 200

EAII M16x65 65 160 60.0 12.6 18.3 180 240

EAI M20x80 80 200 120.0 17.2 29.1 190 280

O HEFFEFHICKVELELEY., O FERNERRAFAEICRERHFEZEELIETT,

© SNT U h—IER. RIANY HETERDERIE, WEZEBRTILELAHYET,

O SIRFE. TAMRE. AREEDCHEASHLE., 7o h—BEE. N HESHERE. B7 o h—FTH
BREANBETY,

2 EEERMMAICERT o H—THEIZLBEETY,

HE (RN EE#isREE ETA-07/0135 (2K 3)

E@ a2 1)— bk Fe20~50 N/mm?2
RIL FRERSD A4-70  (ZFoh—i . ~YUHEHE SOZENENT VU H—BEEDIGAR)

VUVENEL EEaVV)—+

TFoh— ' | & | &K HBE HBE =/ =/
B s | BH | B | 3R | CAK | TUh— | ~EhE

A4 RS = MILY frE frE EE R EE Bt

ATV LA ﬁ!{] her hmin Tinst, max Nperm Vperm Smin Cmin

(SUS3164#8%) | [mm] | [mm]| [N-ml] [kN] [kN] [mm] [mm]

EAT M6x30 A42 30 80 4.0 4.0 3.2 65 115

EAT M8x30 A42 30 80 8.0 4.0 5.6 70 115

EAIDI M8x40 A4 40 80 8.0 6.1 5.6 70 115

EAIDI M10x40 A4 40 80 15.0 6.1 7.1 95 150

EAIDI M12x50 A4 50 100 35.0 8.5 12.9 145 200

EAIDI M16x65 A4 65 160 60.0 12.6 21.1 180 240

EAIDI M20x80 A4 80 200 120.0 17.2 33.7 190 280

O HEFBEFHICKVELELEY., O FERNEFRAFAEICRERHFEZEELIETT,

® SNT U h—IER. &RIANY HETERHDERIE, WEZEBRTILELSAHYET,

O SIRFE. CAMBE. AREEDCHEASHLE., 7o h—BEE. N HESHERE. B7 2 Hh—FTH
BREANBETY,

2 EEERMMAICERT o H—THEIZLBETY,

(5/6)



fischer=r

innovative solutions
Tavivr—v U &4t
20194 4 B

TE (RN EE#isREE ETA-07/0142 (2K 3)
L@ )—bF Fc20 N\mm?2 (7o h—FEl. ~UHZEH SOZENENT O H—BEDIGE)
RIL FERERXS 4.6 UL E

VUEIN Xk OUEhEL
EEaVV )=+

Toh— AVEAA | &/ | RKEEA e BRINT Y | RIMNE

B gvz FS BHME| LY | H—EERE | HEEERE
R, het hmin | Tinst, max Fperm Smin Cmin
BEREROHE [mm] [mm] [N-m] [kN] [mm] [mm]
EATI M6x30 30 80 4.0 1.2 65 115
EAT M8x30 30 80 8.0 2.0 70 115
EATI M8x40 40 80 8.0 2.0 70 115
EATI M10x30 30 80 15.0 2.0 85 140
EALI M10x40 40 80 15.0 3.0 95 150
EALI M12x50 50 100 35.0 4.3 145 200

O HMEFHEEHICLIVEELET,

O HBRERRAFMEICREFRYFEERLI-ETYT,

O &/NT Uh—El. RIMYHEERDIFEEE. AEZEEBL. BMEZEC T ILEND
VFEJ., mINTUH—BEEEERINY) HEEMER/NEBHEOHRASHEITAITY,

O HBFEIFSIRFE. BAMBE. AHFREATY., HITE—AY FADSERFREELEA
MR EDHAEHEICEL TIE, BRRFAIPBETT,

O FBERMAICERT U h—EHRLIEBETY,

TE (RN EE#iZREE ETA-07/0142 (2K 3)
LT@a2P)—bF Fc20 NNmm?2 (7o h—HEl. ~UHZTEH SOZENENT O H—BEDIGE)
RIL FERERX S A4-50

VUEIN Xk OUEhEL
EEaVV )=+

Toh— AVEAA | &/ | RKEEA seope BRINT Y | RIMNE

& A4 FS BHME | LY | T H—iEREE | HEEEH
ATULRAE het hmin | Tinst, max Fperm Smin Cmin

(SUS316 %) [mm] [mm] [N-m] [kN] [mm] [mm]
EAL M6x30 A4 30 80 4.0 1.2 65 115
EAL M8x30 A4 30 80 8.0 2.0 70 115
EAL M8x40 A4 40 80 8.0 2.0 70 115
EALI M10x40 A4 40 80 15.0 3.0 95 150
EALI M12x50 A4 50 100 35.0 4.3 145 200

O HMEFHEEHICLIVEELET,

O HBRERRAFMEICREFRYFEERLI-ETY,

® &/NT Uh—El. RIMYHEERDIZEEE. AEZEBL. BMEZECTILEND
VFEJ., mINTUH—BEEEERIN) HEHEBERNEBHEOHRASHEITAITY,

O HBFEIFSIRFE. BAMBE. AHFREATY., HITE—AY FADSERFREELEA
MR EDHAEHEICEL TIE, BRRFAIPBETT,

O FBERMAICERT U Hh—EHRLIBETY,

K MAHAO S, PEULISHRELETSCLABYET DT, FHMT AT, WIS HRRL
(6/6)




